



回转支承 精益求精

10月7日,方圆精密机械有限公司内工人正在加班加点地生产回转支承。马鞍山方圆精密机械有限公司位于马鞍山市经济技术开发区,是国内规模较大的集研发、设计、制造和试验于一体的专业化回转支承生产企业之一,是通过军方鉴定的雷达用回转支承民营企业,多年来为国内著名一线企业提供配套,并批量出口欧美、日韩及东南亚等国家。
记者 周诚文/图

2023合肥农交会将于10月13日开幕

3万多种农产品亮相合肥

星报讯(记者 秦缘) 10月10日上午,记者从安徽省政府新闻发布会上了解到,中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会(2023·合肥)(以下简称“2023合肥农交会”)于10月13日至15日在合肥滨湖国际会展中心举办。本届农交会由安徽省人民政府主办,以“生态·品牌·开放·创新”为主题。截至目前,报名参展参会客商2万多人、参展产品3万多种。

2万多名客商报名参展参会

会上,安徽省农业农村厅党组书记、厅长汪学军介绍,此次大会重点邀请外省知名领军企业代表、国家级龙头企业,外商、台资企业,大型采购商,知名院士专家,金融机构代表等。截至目前,全国31个省市区和新疆建设兵团都将组团参展参会,台湾地区有30多家企业参展,长三角、珠三角地区客商也将云集安徽,参展参会有2万多家。此外,澳大利亚、越南、蒙古、摩尔多瓦、北马其顿、俄罗斯、法国、韩国、泰国等国家共30多家企业参展。加蓬驻华大使,科特迪瓦驻华大使馆参赞,奥地利、蒙古驻沪总领事,美国、土耳其驻沪领事等重要嘉宾参会。

大会将举办“塑品牌、招项目、促融合”市长推介名优农产品、开幕式、采购商专场、项目推介暨签约仪式、推进“多种粮、种好粮”发展论坛、脱贫地区农产品产销对接活动等重大活动;并开展农产品直播宣传活动,举办职业互联网营销师决赛,在场馆开展特色农产品直播宣传推介等。

将举办20多场专题活动

本次农交会展厅总面积约11.5万平方米,分布在合肥滨湖国际会展中心主展馆、综合馆和3、4、5、6、7、8、9号馆。其中包括:安徽农业农村发展成就展;安徽16个市展厅,展示各地名特优农产品;科技创新馆,展示和宣传推介省各产业技术体系最新成果;和美乡村馆,16个市分别展示休闲农业和乡村旅游与农耕文化、美丽乡村建设成果;新农人馆,包含合作社和家庭农场展区、农业农村领域能工巧匠暨创新创业展区,以及数字赋农展厅;省外馆,包含外省国家重点龙头企业展区、台湾展区、境外展区、蒙牛集团展厅、天邦集团展厅;农业生产资料馆,展示推介种子、化肥、农药等农业生产资料;农业机械馆,展示各类农业生产机械;预制菜馆,通过市场化运作方式,展示展销全国预制菜最新成果。此外,还设有金融展区,展示金融创新产品、开展对接活动。

大会期间,将举办休闲农业和乡村旅游发展论坛、产学研对接、要素对接、团菜供应对接、名优农产品推介等20多场专题活动。设置能工巧匠展区,现场展示民俗、手工艺品、非遗技艺等,近距离感受农耕文化;举办“乡味江淮”徽厨大赛,彰显饮食中蕴含的徽文化底蕴。

10月13日下午2点以后,对广大市民开放,为期三天,群众可前来观展,所有参展参会人员须实名制,请预先通过微信小程序“合肥会展码”进行线上登记报名。

2023中国·合肥苗木花卉交易大会 10月20日至24日在肥西举办

星报讯(记者 秦缘) 10月10日上午,记者从省政府召开的新闻发布会上获悉,2023中国·合肥苗木花卉交易大会将于10月20日至24日在合肥市肥西县中国中部花木城举办,主题为“‘苗木’绿水青山,促进绿色发展”,由安徽省人民政府主办,安徽省林业局、合肥市人民政府承办。

据悉,本届展会采取线上线下同步办展,线下展示展销面积约4.5万平方米,分为室内展、室外展两部分,设置了多个综合展区和主题展区;线上依托全国(合肥)苗木花卉交易信息中心官网平台展示。截至目前,已有600余家企业报名参展,展览展示涉及精品花卉、精品苗木、家庭园艺、森林康养、林下经济、林业机械、花园市集等内容。

记者了解到,本届展会坚持创新、务实、高效、节俭理念和市场化、社会化、专业化办展方向,在扩大展会影响力、注重场景体验感、更好为企业服务等方面下功夫。展会期间将发布《2024年全国苗木供需分析报告》《2024年全国草种供需分析报告》和新华·中国(合肥)苗木指数等权威报告,并举办高质量建设全国林长制改革示范区研讨会、全国林草种苗高质量发展研讨会、全国苗木花卉产业创新发展研讨会等专题活动。截至目前,共有25个省(区、市)和龙江森工集团、大兴安岭林业集团报名参会,其中16个省(区、市)布展参展,展会规模不断扩大,影响力持续提升。

此外,本届展会还将围绕“绿美江淮”主题,融合自然和园艺的设计,搭建城市垂直绿化、口袋公园和乡村幸福庭院、林下经济等城乡绿化的多种场景,让参观人员更好感受到“绿美江淮”的美好场景;打造具有烟火气的花YOUNG市集场景,包括花创优品、文创手作、潮流好物、咖饮轻餐等,让鲜花、美食、生活融于一体,体现特色文化、青年文化;联合教育部门开展“小小花学家”科普活动,让绿色发展理念根植于孩子心中。

本届苗交会聚焦为企业服务,举办苗木花卉采供洽谈暨园林设计单位对接会,首次联合省人力资源社会保障厅举行百企千岗林业双向人才招聘对接会,遴选100余家企业参加,组织涉林院校学生现场应聘,促进企业与人才“双向奔赴”;发放苗木花卉电子消费券,开展苗木花卉惠民促销活动,突出展会销售交易功能;继续举行林业“双招双引”项目集中签约仪式,促进林业产业高质量发展。同时启用全国(合肥)苗木花卉交易信息中心直播体验馆,引入电商开展直播带货,“苗木花卉+电商+直播”模式进一步得到推广应用。

安徽:2025年将基本完成城市污水管网提升改造

星报讯(记者 王珊珊) 日前,安徽省住房城乡建设厅联合多部门印发《安徽省城市污水管网整治攻坚行动方案(2023-2025年)》,通过加快补齐城市污水收集处理设施短板,全面提升城市污水处理效能和水平。

根据方案要求,到2025年,全省设市城市基本完成建成区市政污水管网修复改造,城市生活污水集中收集率达到70%以上,进水生化需氧量(BOD5)浓度高于100毫克/升的城市生活污水处理厂规模占比达到90%以上;县城建成区基本消除生活污水直排口,基本消除收集处理设施空白区,基本消除黑臭水体,城区污水收集处理效能明显改善。

其中,在深化实施管网检测核查方面,全面排查检测污水管网等设施功能状况,查缺补漏,补齐部分老城区、城中村、城乡接合部等污水管网基本情况。依托城市地下管网地理信息系统,将城市污水管网、

污水检查井、污水接入状况等数据一并录入,纳入城市生命线数据底座,构建排水管网“一张图”。

在加快管网修复改造方面,优先实施存在严重缺陷的市政污水管网修复改造,并结合老旧小区改造一并完成居民小区内部雨污分流改造。源头排水单元区域内管网错接混接严重、整改时间较长的,应采取有效措施,在管网整治攻坚行动期内完成改造任务。

在加强污水溢流整治方面,全面排查城区沿河排口旱季排污、雨天溢流问题,建立问题清单,实施“一口一策”系统治理。加快补齐老城区、城中村等污水收集处理设施短板,消除空白区。

另外,安徽省将健全长效机制,规范落实污水管网周期性检测评估制度,建立完善以5~10年为1个排查周期的长效机制。加强监测预警,将城市市政污水管网、黑臭水体在线监测纳入城市生命线安全工程。